Планета SPA
Успокаивающая маска для лица «Марокканская роза» 

Planet Spa Moroccan Rose Calming Face Mask 
По древнегреческой легенде, Земля, увидев красавицу Афродиту, появившуюся из морской пены, решила создать что-то не менее прекрасное, и создала розу, в неё же и превратилась та самая белоснежная пена, окутавшая тело богини. Греки и римляне высоко ценили розу, устраивая из её лепестков "искусственный дождь", в фонтаны подливали ароматную, освежающую розовую воду, украшали ею статуи и воспевали её в знаменитых легендах и мифах. Древние греки широко использовали розу в религиозных церемониях. Авиценна писал, что "розовое масло повышает возможности разума и увеличивает скорость мышления". Роза получила известность в Европе в средние века. В монастырских садах её выращивали в лечебных целях.Эфирное масло розы оказывает антидепрессантное и гармонизирующее действие (успокаивает при перевозбуждении и придаёт сил, тонизирует при усталости). Концентрирует внимание. Является афродизиаком. Масло, безусловно, в большей степени воздействует на женщин, вселяет в них уверенность в себе, веру в собственные силы и очарование.

Сегодня масло розы служит ингредиентом для многих косметических и парфюмерных продуктов.
Представляем Вам новое средство серии Planet Spa – Успокаивающую маску для лица «Марокканская роза». В результате применения маски кожа приобретает невероятную мягкость и бархатистость, исчезают следы усталости, Вы чувствуете себя помолодевшей, полной сил и энергии.

· Питает, смягчает и разглаживает кожу 

· дарит коже мягкость и гладкость
· сокращает проявление морщин

· защищает кожу от стрессов

Основные ингредиенты:

Масло розы столистной – омолаживает, регенерирует, разглаживает, повышает эластичность и упругость кожи, нормализует работу сальных желёз, помогает в борьбе со шрамами и стриями, придаёт коже ровный и красивый цвет. Устраняет раздражения, воспаления и шелушения, смягчает кожу. Эфирное масло розы полезно для всех типов кожи, хотя особенный эффект проявляется на зрелой, сухой и чувствительной коже. 
Касторовое масло – содержит комплекс полиненасыщенных жирных кислот, которые укрепляют эпидермальный барьер и защитные свойства кожи, препятствуют излишнему испарению влаги с ее поверхности, смягчают и питают кожу.

Пантенол (провитамин В5) – обладает прекрасным увлажняющим и успокаивающим эффектом, способствует обновлению клеток кожи. 
Масло подсолнечное – сохраняет естественный уровень влаги, смягчает и разглаживает кожу, обладает успокаивающим действием 
Лецитин - фосфолипид, основная составляющая клеточных мембран. Способствует укреплению межклеточных соединений, восстановлению и нормального функционирования клеток.

Натрия гиалуронат - источник гиалуроновой кислоты, повышает уровень увлажненности во внутренних слоях кожи.

Витамин Е  – увлажняет и сохраняет естественную влагу кожи, способствует регенерации и укрепляет кожу. Является важнейшим антиоксидантом – нейтрализует свободные радикалы, образующиеся при воздействии ультрафиолетовых лучей. 
Витамин А, бета-каротин  – активно влияет на регенерацию клеток и синтез коллагена, восстанавливает защитные барьерные функции кожи, повышает тонус кожи, обладает антиоксидантными свойствами.
Витамин С  – способствует обновлению клеток кожи, улучшает кровообращение, является антиоксидантом (нейтрализует свободные радикалы) 
· Подходит для любого возраста.
· Подходит для любого типа кожи.

· Прошла дерматологический контроль.
· Объем 75 мл.
Рекомендации по применению:

Мягкими движениями по массажным линиям нанесите на сухую, предварительно очищенную кожу лица. Через 10 минут тщательно смойте теплой водой и нанесите крем для лица. Применяйте                 2 раза в неделю.
