Планета SPA
Очищающее средство для лица с глиной «Марокканская роза» 

Planet Spa Moroccan Rose Balancing Clay Face Cleanser 
По древнегреческой легенде, Земля, увидев красавицу Афродиту, появившуюся из морской пены, решила создать что-то не менее прекрасное, и создала розу, в неё же и превратилась та самая белоснежная пена, окутавшая тело богини. Греки и римляне высоко ценили розу, устраивая из её лепестков "искусственный дождь", в фонтаны подливали ароматную, освежающую розовую воду, украшали ею статуи и воспевали её в знаменитых легендах и мифах. Древние греки широко использовали розу в религиозных церемониях. Авиценна писал, что "розовое масло повышает возможности разума и увеличивает скорость мышления". Роза получила известность в Европе в средние века. В монастырских садах её выращивали в лечебных целях.

Эфирное масло розы оказывает антидепрессантное и гармонизирующее действие (успокаивает при перевозбуждении и придаёт сил, тонизирует при усталости). Концентрирует внимание. Является афродизиаком. Масло, безусловно, в большей степени воздействует на женщин, вселяет в них уверенность в себе, веру в собственные силы и очарование.

Сегодня масло розы служит ингредиентом для многих косметических и парфюмерных продуктов.
Представляем Вам новое средство серии Planet Spa – Очищающее средство для лица с глиной «Марокканская роза». Средство  предназначено  для тщательного очищения кожи от загрязнений, макияжа и выделений кожного жира. Мягко очищает кожу, не вызывая  пересушивания и эффекта стягивания кожи, защищает кожу от потери влаги, освежает цвет лица.   
· Эффективно и мягко очищает кожу 

· Не вызывает  пересушивания и эффекта стягивания кожи
· Придает коже гладкий и светящийся вид

· Освежает цвет лица
Основные ингредиенты:

Каолин – белая глина, китайская глина.  Богата микроэлементами. Связывает и выводит на поверхность  излишки жировых выделений, загрязнения и токсические вещества.
Марокканская глина - происходит из теплых плодородных долин Марокко, где с XII века марокканцы используют ее в терапевтических целях - для очищения кожи, при дерматитах и повышенной чувствительности кожи, при огрубении и шелушении кожи. Она обладает прекрасными адсорбирующими свойствами, выраженным антисептическим и противовоспалительным действием. В ней велико содержание оксидов железа и магния, поэтому она насыщает кожу этими микроэлементами. Такая глина  - прекрасное средство для очищения и осветления кожи, поскольку она способна мягко адсорбировать кожное сало и загрязнения, восстанавливать и питать ткани.
Масло розы столистной – омолаживает, регенерирует, разглаживает, повышает эластичность и упругость кожи, нормализует работу сальных желёз, помогает в борьбе со шрамами и стриями, придаёт коже ровный и красивый цвет. Устраняет раздражения, воспаления и шелушения, смягчает кожу. Эфирное масло розы полезно для всех типов кожи, хотя особенный эффект проявляется на зрелой, сухой и чувствительной коже. 
Масло подсолнечное – сохраняет естественный уровень влаги, смягчает и разглаживает кожу, обладает успокаивающим действием. 
· Не подходит для сухой и чувствительной кожи.

· Подходит для любого возраста.

· Прошело дерматологический контроль.
· Предназначено для ежедневного применения.  

· Объем 75 мл.
Рекомендации по применению:

Вспеньте средство в ладонях и нанесите на влажную кожу лица, избегая области вокруг глаз. Мягко помассируйте кожу, соблюдая массажные линии. Тщательно смойте теплой водой. Используйте для очищения кожи утром и вечером. 

